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I toméngtk é* birói mietete soronként 10 koron*

A magyar korona 
útja.

Irta: Windisch Hermann, 
kincstári főtanácsos, a Pénzintézeti 

Központ ügyvezető igazgatója.
A bankóprés igénybevételének 

a következő fáziséit lehet megélla 
pitani: 1. A tulajdonképem hábo­
rús éveket. 2. A forradalmi évek 
gazdálkodását. 3. A forradalom 
utáni állapotot.

Ebben a periódusban élünk me, 
amely korszakot az a törekvés jel­
lemzi, hogy egyfelől az államház­
tartás egyensúlyának elérésére dol­
gozunk az adórendszer fokozatos 
kiépítése utján, másfelől pedig a 
valutavédeimi intézkedések kibőví­
tésével elejét törekszünk venni pénz­
értékünk további romtééánák.

Hogyha mostani pénzünket a 
fedezet és pénztermelés szempont­
jából vizsgáljuk, a kővetkezőket ál- 
leolthatjuk meg;

Forgalomban levő államjegye­
ink ércfedezete minimális és alig 
jöhet számításba a foigalomban 
levő pénzmennyiségek mellett- Ma­
teriális értéke tehát a mai koroná­
nak nincsen. Forgalmi értékét a bank 
szerű fedezeteken kívül az a körül­
mény kölcsönzi neki, hegy a bel­
földön kényszerárfolyama van, a 
külföld pedig azért és annyiban ér­
tékeli, ©menyiben magyar árukat 
Iphet rajta szerezni, vagy Magyar 
országon fel lehet élni.

Az áliamjegyforgalom szaporí­
tása ma két irányban történik. Egy­
felől a gazdasági élet légiim szük­
ségletének kielégítése utján, más­
felől pedig az államnak nyújtott 
hitelműveletek állal. Nem lehet ta­
gadni azonban, hogy a mostani 
papirpénzgazdálkodásban már egy 
óriási haladással állunk szemben, 
amely abban jelentkezik, hogy a 
gazdasági élet hitelszükségletének 
kielégítése képezi a pénzszaporo­
dásnak tulayomórészben alapját és 
hqgy ez a* állami jegyintézet ré­
széről szigorúan a bankszerü for­
mák betartásával történik. A forga­

lomba kerülő államjegyek nagyré- 
87e ma már tehát Ismét teljes ér­
tékű bankszerü fedezettel bír. Az 
állami célokra igénybevett összegek 
ma szintén nem növelhetők önké­
nyesen.

Elméletileg el volna tehát kép­
zelhető, államunk még éveken ke­
resztül ebben a stádiumban gazdál­
kodna tovább, ha ennek az álla 
pótnak nem lenne nemcsak egy, 
hanem sajnos több Achilles sarka 
is: Így az állam háztartás állandó 
deficitje, fizetési mérlegünknek kü­
lönösen a külföldi tartozásaink ál­
tal előidézett pasat! vitása és végül 
a jóvátétel. Ez a három tényező, 
amelyből sajnos egy-egy önmagá­
ban is elegendő lenne arra, hogy 
mai papirkoronánkat hosszabb idő­
tartamra állandóan stabilizálhassuk 
ás Így ki Vári zártannak a téhe 
tősége is, hogy pénzrendszerünk 
mai beteg állapotából egy lassú és 
fokozatos gyógyulási folyamat ut­
ján kiláboljon, hanem hovatovább 
mégis operativ beleavatkozásra lesz 
szükség.

Evvel természetesen nem azt 
akarom mondani, hogy a pénzér­
tékünk mai nívójának fentartására 
irányuló törekvések hiábavalónk 
vagy feleslegesek. Korántsem. Egy 
ha csak átmenetileg is tartó stabil- 
Utast a gazdasági konszolidáció 
szempontjából végtelenül fontosnak 
tartok, viszont i«en károsnak ítélem 
pénzértékünk további romlását — 
ugyanezen okokból.

Azt óhajtanám azonban igen 
erősen hangsúlyozni, hogy ma 
már igen károsnak és veszedel­
mesnek tartanék olyan törekvéseket 
is, amelyek a korona mesterséges 
felhajtását tűznék ki célul maguk 
elé. Ennek ugyanis az a veszedel­
me, hogy minelyt a külföldi speku 
láció azt verzi észre, hogy vala­
mely valuta körül ilyen tendenciák 
érvényesülnek, ezt a körülményt 
kihasználni igyekszik, felhajtja út­
nak értékét és azután egy adott 
pillanatban ismét elfordul tőle, and 
— mint azt magunkon is tapasztal­
tuk, súlyos gazdasági kríziseket

idéz elő.
Mindenáron törekedni kell te­

hát megakadályozni a valuta továb­
bi romlását, illetve egy bizonyos 
stabilizáció kell, hogy főcélunkat 
képezze. Valutánk rendbenhosatalát 
illetőle azonban elhatározót és dön­
tőt a jelenlegi körülmények között 
még nem lehet cselekedni, mert 
ennek az intemaclónális előfeltéte­
lei adva még egyáltalában nin­
csenek.

Városi közgyűlés.
A hétfőn tartott városi közevü-

festés. hanem valóság, mert oly zaj 
Áflárnm klaffe oz egyik napirend 
előtff tefozölaiásr, hogy az eíbőtdő 
polgármester az ülést felfüggeszteni 
volt kénytelen.

Novák István képviselő napi­
rend előtti felszólalásában, a piacén 
elvett edények visszaadásáért emelt 
szók Kátai P. Imre a forgalmi adé 
ellenőrök állítólagos zaklatásaltteüs 
szóvá.

Bálint József azzal vádolta meg 
a városi tiszti főorvost, hogy hiva­
talát elhanyagolja, mert hivatalos 
óráit nem tartja be. Az elnöklő pol­
gármester Bálint József áŰitáea el­
lenében megállapítja, hogy a tiszti 
főorvos rendes és pontos hivatalnok, 
ki kötelességének lelkiismereteasn 
eleget tesz, akit tehát ily vád niB 
érhet.

Kalpagos $z. Imre városi kép­
viselő tihakozik az ellen, hogy dér 
Unt József, ki a román megszállás 
alatt, ehelyett hogy a földjét művelte 
volna, a kényelmesebb és jobban 
jövedelmező »láncolás" mesterségét 
űzte, most erkölcsbiráskodjék oly 
tisztviselőkkel asemoen, ki* köteles­
ségüket teljesítik. Bálint József vi­
szontválasza botrányba fűlt, úgy 
hogy a polgármester az ülést fel­
függeszteni volt kénytelen.

A közgyűlés újból való meg­
nyitása után dr Péter Ernő a Beteg­
segélyező pénztár Szentesen való

Logmnganabb napi Áron ven« s

busát, árpát, zabot, tengerit, gyapjút és 
mindenféle mezőgazdasági terményeket és

magvakat

Szántó Andor
**fmfnykoretki»rtft

Sarkad? M, Antai-ulca 20 szám.
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A Zsoldos Részvénytársaság telepein
ttolle. pékfa, kokat, tüzelő-eaén, (hazai éa külföldi •»n. bri- 
lett-eaénJ tőzeg, faaién minden mennyiségben k*pn«to.

Telefon reodekeeket felvesz ez 5, 74 ée 75 telefonezámoli

elhelyezése tekintetében tett indít­
ványt, melyet e közgyűlés el is fo­
gadott. Pataki Imre városi képviselő 
a szabadon levő kutyák vészedéi 
mee Agyét tette szóvá. Pataki Imre 
a képviselőtestület értékes tagja, ki 
nagy gyakorlati érzékkel bír és sok 
esetben felszólaláséval hasznos szol 
gélatot tolt a közügy érdekében, 
meet oly Ügyben emelt szót, emely 
a közgyűlés elé nem tartozik, de a 
melyet a városi képviselő ur sem 
hivatali elbírálni. Kifogásolja, hogy 
a iaentesi Hírlapban „Csodabogár" 
elm alatt egy dkk jeleni meg, me­
lyet agy váróéi tisztviselő irt és a 
melyben a városi képviselőtestület 
tétetett bírálat tárgyévá. Azt a bízó­
éi oe cikket nem olvastuk, de lé­
nyegtelen is, hogy mit tartalmazott, 
aaak az az agy bizonyos, hogy sajté 
közleményért valakit felelősségre 
vonni és az abbban foglaltakért 
megtorlást gyakorolni, csak a füg 
lettan amgyar biióségnak van joga.

A napirend legérdekesebb pont­
ja Jóteefszéllée visszavásárlását 
tárgyaló tanácsi előterjesztés volt, a 
melyet Gyulavári Cáza tanácsnok 
ismertetett. A közgyűlés egyhangú 
lag tagadta el a visszavásárlásra 
vonatkozó javaslatot. A közgyűlés 
elhatározta, hogy a városi hivata­
lokban a hivatalos órák továbbra 
ta S—2 óráig tartassanak. A Petőfi 
szálloda épületében levő üzletek 
bérlőinek közős ajánlatát, a Kis­
gazda Szövétaég ajánlata kivételé­
vel, a közgyűlés elutasította.

A közgyűlés elhatározta, hogy 
a várnai tisztviselők a villanyvilá­
gítás igénybevételénél továbbra Is 
50 százalék engedményben része­
sülnek.

A Hősök erdeje létesítése úgy 
látszik sem a tanácsnak, sem a 
közgyűlésnek nem fontos ügy, mert 
ebben a kegyelete» ügyben akként 
határozott, hogy az erre vonatkozó 
régebbi határozatát csak akkor va­
lódija meg, ha arra alkalmas in­
gatlan áll a város rendelkezésére.

Nagy Imre városi főjegyző nyug 
díjazás iráni kérelmét a közgyűlés 
nem vélte tudomásul, hanem kül • 
dőttoágileg kérette fel hivatalban 
valá maradására. A közgyűlési te­
rembe belépő főjegyzőt lelkes él- 
jeoeés fogadta, ki a polgármesternek 
koszé intézett szavára válaszolva 
kijelentette, hogy n kőzáhajnak en 
gad, hivatalában megmered, de

csak ez év szeptemberéig» amikor 
is újból nyugdíjaztatásét fogja kérni.

Több jelentéktelen ügy elinté­
zése alán a I őzgyülést az elnöklő 
polgármester fél két órakor bere­
kesztette.

Újdonságok.
VtidÚaltÜDk telefonj elöntése.

Budapeit, Janatr ti

Budapest. Az indemnitás vitája 
még nem fejeződött be. Ma az ói 
lami számvevőszék volt elnöke, 
Strausz lelvén nemzett,yülés. Kép 
viselő beszélt. — Az egységespórt 
ban megcáfolják azt a hirt, mintha 
válság fenyegetné a pártot a kis 
gazda frakció előtörése folytán. — 
A mai nemzetgyűlésen érdekesnek 
Ígérkezik Lingauer Albin felszóla 
lése a hamisított Rassay féle nyug 
ták és Rassay Károly interpellációja 
ez ébredő magyarok egyesületének 
ügyében

Budapest. Korányi Frigyes bá­
ró tegnapelőtt reggel visszaérkezett 
Pátiéból Budapestre. Az illetékes 
helyen szersetl értesülés szerint ez 
nem jelent a magyar jóvátétel ügyé­
ben semmiféle változását. Korányi 
Frigyes még semmiféle biztos d > 
tagról sem számolhat be a ár­
mánynak. A helyzet egyelőre még 
teljesen változatlan. Annál inkább 
meri a jóvátétel! bizottság munká­
ját ezidőszerint teljesen lekötik a 
francia nőmet események. A jóvá­
tétel kérdése annyira nem időszerű, 
hogy Korányi báró nem is szán­
dékozik 4 — I hál eltelte előtt 
visszautazni Párisba. A kormány 
köréből azt is megcáfolják, hogy 
Ulimann és Wälder bankigazgatók 
külföldi utazása egy sweizi 50 mil­
lió frankos államkőlcsőnnel volna 
összefüggésben.

Páris. Azt a tervet, hogy a né­
met jóvátétel kérdését a megszál­
lással kápcsoíatesan utalják a nép 
szövetség elé, hivatalos helyen kép 
telenségnék tartják. A békeszerző 
dés értelmében a népszövetség ta­
nácsa erre nem illetékes. Nincs joga 
ahhoz, hogy Franciaország, Olasz 
ország és Belgium együttes akció 
jóba, amelyik a Ruhr vidék meg­
szálláséra vonatkozik, beleavatkoz 
zon. A francia kormány a német

sztrájk fenyegetődzéssel nem engedi 
magát mefélemliteni. Nem félnek az 
általános sztrájktól. A fenyegetéssel 
szemben a legalkalmasabb módszer 
a munkások kizárása. A bányá­
szokat nem szabad közelébe en­
gedni a bányáknak és a ko szégető 
telepeknek, mert a nemet bányá 
szók ott olyan kárt okozhatnak, a 
mi hosszú időre mega adályózza a 
terme ést. A Ruhr vidéket egyelőre 
el Keli vágni Neme ország többi rá 
szélöl és be kell szümetni a szén 
és Koksz s állításokat Németország 
beiső területére. A kormány ebből 
a c.iból átesőpoitja a hadsereget 
és kölcsőnjegyzéssel uj márka pénz­
jegyedet bocséjt ki.

Berlin. Az általános sztrjkra 
vonatkozó felhívásnak a Ruhr vi 
dék ipari központjaiban a munkás­
ság legnagyobb része nem tett ele­
get. A termelés a legtöbb bányá* 
ban zavartalanul folyik.

A néniét kancellár hírlapi nyi­
latkozatot tett, melyben kijelenti, 
hogy Németország el van tékáivá 
a harcot végig folytatni. Ma aaár 
tudják Németországban, hogy a 
Ruhr vidék megszállását semmivel 
sem lehetett volna elhárítani. Ha 
azonban az erőszakáé cselekmé­
nyek előtt meghajol Németország 
úgy elvesztette erkölcsi jogát az 
élethez.

Terménytőzsde. A busa ára 
12.400 korona. As irányzat szilárd.

Zürichben a magyar koronát 
0.20 és féllel, a német márkát 0.01 
féllel jegyezték.

— A Vajda—Veoeeri sajtóper a tik­
ién. A múlt év február havában hárem 
napon keresztül tárgyalta a Szentesre ki­
szállott Markovich büntető táncos act a 
sajtópert, melyet Vajda Ernő és dr Vajda 
Antal indítottak Vecseri Sándor ér ellen 
a Szentesi Hírlapban megjelent ajadgeikk 
miatt. Viszont Vecseri Sándor dr vlsaent- 
vódat emelt dr Vajda Antal ellen aa Al­
földi Újságban megjelent cikk miatt. A 
törvényszék végzésileg megszüntette a 
Vajda Ernő éttel Vecseri Sándor dr ellen 
emelt védet és eljárást elévülés elmén, 
ür Vajda ée dr Vecseri közötti sajtóper­
ben azonban Ítéletet hozott a mindkét fe­
let bűnösnek .mondta ki-, de egyszersmind 
fel in méntéllé, fizi a salamoni ítéletet dr' 
Vajda -vitai megfelebbrzte, mert a tör

M*t«dMStt.n.gy ä|uhjzban
farsangi vásár o

Harris-héz. Piac tér.

amely Gsongrádvármegye 
legolcsóbb bevásárlási for- 
rásarőfös,divatáru, vászon, 
kanavász kendőkbe.), kész 
leányka ás női kabátokban.
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vény*zék ítéletében ét a tárgyaláson a 
törvény szerint semmis én törvényellenes 
határozatot hozott és intézkedéseket tett. 
Többek közölt dr Vajdának egyáltalán 
nem engedte meg a bizonyítást az általa 
irt cikk állításai fölött- De megfelebbezte 
ez ítéletet Vajda Ernő és Vecserl Sándor 
dr is. Kedden tárgyalta » törvényszék 
Ítéletét a szegedi kir. ítélőtábla és mielőtt 
a telek által benyújtott nagyszámú sem­
miség! panaszt egyáltalában tárgyalás alá 
vette volna, megállapította, hogy a tör­
vényeséit már az eljárás kezdetén olyan 
törvényellenes intézkedést tett, illetve 
olyan mulasztást követett el, amely hiva­
talból észlelendő. Nem idézte meg ugyan 
Is a Szentesi Hírlap és Alföldi Újság ki 
adóit és nyomdatulajdonosail a tárgya­
lásra. Ezen az eiapoa azután a tábla 
megsemmisítette a törvényszék egész el. 
léiésát ée úgy Vajda Ernő és dr Vajda 
Antal sajtóperében, mint dr Veceeri Sán­
dor vlszonvádja fölött a törvényszékei tel­
jesen Mj tárgyalás megtartására utasította.

“ Hétfőn tárgyalják Józaefszállás 
vissza vásárlásának ágyét Skultéty Imre 
kúriai bíró értesítette a várost hatóságot, 
hogy hétfőn Szentesre érkezik és meg 
kezdi as érdekeltek között a Józsefszál- 
test I birtok visszavásárlásának ügyét. 
Ugyanakkor tárgyalni fogják a kishaszon 
bérletek alakításénak kérdését is.
, m~ A berki iskolát bezárták. A beik1 
külterületi iskolát az ott kiüiőit vörheny 
járvány miatt három hétre a hatóság 
bezáratta.

Megfogták Pacsirtát Budapesten 
Es a költői hangzású név nem valami 
ábrándos lelket rejteget Eeéss neve Sza 
bé raesitta Sándor és egyike a legelve 
temüllebb gonosztevőknek. A tiszaföiovári 
tanyák közölt néhány héttel ezelőtt borzai 
■as gyilkosság történt. Egy bérest két fi 
svai együtt holtan találtak egy tanyán. 
Fejeseeeapáaokkal ölték meg őket. A 
bérest ée a fiukat kirabolta a gyilkos, sza 
Kényes kis holmijukat: egy zsebórát, ka 
bitet, ruhaneműt elrabolta. A csendőrség 
megindította a nyomozást és a gyanú 
Siabé Pacsirtára irányult, aki eltűnt a fa 
tubái. A budapesti átlamrendőrség ügyes 
Ságét dicséri az a körülmény, hogy a 
gyilkost igen rövid idő alatt megtalálták. 
Aa egyik kaszárnyában volt elszegődve 
trénkocsisnak és megtalálták rajta azt a 
kabátot, melyet szerencsétlen áldozatától 
elrabolt. Hosszas faggatás után beismerte 
a gyilkosságot. Budapestről leszállították 
a gyilkost a szolnoki ügyészség fog

— A virilisták a vidéken. A vidéki 
Véresek közgyűlésének fele tagjai tudva 
levőleg ez 1686. évi törvény értelmében 
a legtöbb adófizetők közül kerülnek ki. 
Most a Városok Lapja, amely a vidéki 
polgármesterek egyesületének hivatalos 
közlönye, a következő sorokat közli; 
Békéscsaba varasában a legtöbb adót 
fleets képviselőtestületi tagok 1*28. évi 
névjegyzéke gyökeres eltéiést mutat az 
ez évi népjegyzéktöl. Az u] földadó ügye 
lembe vétele folytán csaknem az összes 
Iparosok, kdreekedők es szabadfoglatko 
■ást űzik kimaradtak és a vínlts név 
Jegyzék kizárólag gazda ée kisgazda eh 
ntekbéi áll. Félős, hogy ez a vállalkozás 
e város»ügyelnek télságosen konzervatív 
Irányú intézésében fog kifejezésre jutni-

— Nagy müvészeslély. Szentesen a 
nagyol*2becsüiéebtn és közszeretetben 
éli Solymoasy pér nívós gazdag ráütő 
rés estélyi rendes [február 4 én, vatár 
nép este fél 8 órai kezdettel a Tóth -te 
*eef színházban. .Ennek a két kedves 
Bűvész embernek a neve elég garancia 
arra, hogy a közönségnek kellemesen 
szórakoztató igazi műélvezetben lesz ré 
•*e. A műsor rendjel, a szereplők neveit 
és a jegyek árusítási helyét legközelebbi 
vámunkban isméi teljük.

— 760.000 korona egy ló. A lotx 
bortvásárrel kapcsolatban n4 léitek oi

szégezerle nagy emelkedést mutatnak. A 
napokban megtartott debreceni lóvásárcii 
budapesti lóeXpertőrök eddig példátlanul 
álló árakat fizettek, Egy kanca 700.000 
koronás áron kell el, a jobb lovak ára 
általában a I éo 400.000 korona között 
mozgott.
. ‘■•Aki távirattal akar rabot szaba­

dítani. A dobreeent távtróhl valalban ve­
tek! a kővetkező táviratot adta föl t .Sze­
gedi Csillag-börtön felügyelőségének, Sse 
ged. Kérem Szabó Séndor rabot klhallga 
tea végett hozzám Debrecenbe kísértetni, 
Preineszberger vizsgálóbíró." A debreceni 
táviióhivalal nem küldte el a táviratot, 
mert a távlróhivatalnok véletlenül egy 
másik táviratból tudta, hogy Prelneszbei* 
ger vizsgálóbíró nincs Is Debrecenben. 
Jelentést tettek a rendőrségen amely meg­
állapította, hogy a távirat hamis, egy le* 
meretlen tettes adta fel a táviratot, nyil­
ván azért, hogy Szabó Sándort megszök­
tesse.

“** A .Sátán kendője" ée Lóth Ha. 
A Tudományos Mozgószlnház ma, csü 
törtökön, e két névvel hádiifa meg a né 
zők seregét. Az első név egy Izgalmak* 
b in gazdag lilmszenzácl^ találó címe. 
Lelket égető féltékenységgel indul a da 
rab, aminek különös érdekességet ad az, 
hogy csaknem végig az Óceánon, a sötét 
titokzatosságot borított tengeren játszódik 
le. A sátáni gonoszság megrázó Jelenete­
ket sorakoztat egymás mellé s a sátán 
zsebkendője körül lejátszódó, izgalmas 
események lázba ejtik a publikumot. 
Lóth Ite úgy jáleza Dóra Paneléi, egy 
bandita jegyesét úgy trilláz az érzések 
huriaini annyi drámai erőt önt nehéz szej 
repébe, hogy felülmúlja benne önmagát. 
A „Sátán kendője" 5 felvonáaoe szinJá­
ték ol egy 3 felvonásom vígjáték követi. Itt 
már a közönségnek legyen kendője, a 
mellyel a kacagástól hulló könnyeket le 
törölje. Előadások kezdete délután S és 
este fél 8 órakor. — Vasárnap a .Hajó­
töröttek" nagy amerikai filmdráma 6 fel 
vonásban.

— Titokzatos .>asókrabló" Szombat* 
hely utcáin- Hetek óta panaszkodnak a 
szombathelyi hölgyek, hogy valami titok­
zatos eeókrabló garázdálkodik SzombU 
hely utcáin. A gonosz rabló ae esti fél* 
homályban intézi támadásait a magános 
nők ellen és aztán villámgyorsan eltűnik, 
A titokzatos oaókrafclót, aki images, kar­
csú alak, fekete prémes ka bétől és kemény 
kalapot visel, mindeddig nem sikerült 
kézrekerttenl. Az áldozatok (közül egyik 
fiatal éo bájos hölgy így adtuelő a titok­
zatos esókrablás történetét i „Hal öia felé 
hazafelé tartottam. Két férfi Jött velem 
özemben. Talán öt lépésny Ire lehettem 
tőlük, amikor az egyik eh tilts az utat 
ée nem engedett se Jobbra, i te balra ki 
térnem. Ijedtemben hirtelenj megéltem. 
Ekkor elémlépeit egy magos alak s szín 
le hipnotikus erűvel meredt r Am a szeme. 
El akartam szaladni, meg se tudtam moc 
cent e mielőtt még kiálthattam volna, hir 
télén átkarolt és... — folytatta halkan, 
elpirulva —.,. megcsókolt. Mindez né 
hány pillanat müve volt ée mire magam 
hoz tlriem és segihégért kiálthattam, a 

ét alak már eltűnt a sötét utcában, ahol 
k nkit sem láttam kőfteteroteen“, így szól 
ie vallomás,

Sza utca város tanácsától.
9620—1921

Hirdetmény.
Staples vAr”S közönsége a tulajdo­

nét tevő Petőfi szálló, kávéház é; étterem 
eöreeeraok ée Italmérési depó és ennek 
összes tartozékait, nevezetesen: rodék, * 
portásszobák. konyhák, vendéglői lakoes- 
tély. 82 vendégszoba, c»arnokok. stb.stb. 
1923 január hé it napján d. * 11 érakor 
a városháza gazdasági tanácsnoki hiva­
talában teilandó nyilvános szóbeli árve­
résen a városi képviselőtestület által meg­
állapított feltételek mellett 1923 évi Julius 
hó 1 napiétól kezdődőiig 10 egymásután! 
évre bérbe adja.

A bérbevételre a megállapított föl* 
tételek mellett zárt ajánlatok is tehetők 
1925 M január hó 31 napjának 4. «, li 
érájáig. A zárt ajánlatok ugyanezen a 
napon a szóbeli árverést követőleg a vá­
rosi tanács által fognak felbontatni A eért 
ajánlatot tevők is részt vehetnek a szóbeli 
árverésen.

A sért ajánlatok és a nyilvános szó­
beli árverés eredménye felett a vérnél 
tanács javaslatéra a képviselőtestület fog 
határozni.

Az árverési, illetve a bérbeadási fel­
tételek a városi gazdasági tanácsnoki 
hivatalban tudhatók meg, s a feltétetek 
agy példánya ott szerezhető meg 300 ko­
rona költség lefizetése ellenében. Zárt 
ajánlat tétel esetén az árverési feltételek 
ajánlattevő által aláirandók • az ajánlat­
hoz melléklendők.

A városi képviselőtestület teatartja 
magának azt a jogot, hogy a beadott sáli 
ajánlatok és a szóbeli érvéréé eredménye 
felett szabadon határozzon.

Kelt Szentes város tanácsénak 1928 
évi december hó 31 napján tartott üléséből. 

Nagy Imre Dr. Négyes!
főjegyző. polgármester.

legolcsóbb naptárban, aánéna 
mennyiségben kapható i

41pär éra AlpAr
■eriabergt ótsmSáie 
lapaat» HSralj 
SürgSeyAas Alpfcok,

Motorokat
benzint, nyersolajat. Dieselt tntadsa 
nagyságban keresek vételre, 
közvetítők dijastataak.

FRIEDRICH DEZSŐ, Vára

HEGEDŰS
mövéeel fénykép iáiét 

1„ Horváth Mihály* uecn 1 ssá*.

Állandó Modellkiállitás
kőp ny sk- kosztümök- estélyl-
déhil*nl én «coal luhákból.

I5Z-aiö;nle»ea omarté-ly.
Bőrkónfectió. Menyasszonyi ruhák.

Géglulajdonortok toridászevint külföldi vásárlási utón.

URBACH éti GERÖ-né Budw"' ,v
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JlusL ALWHJM MJSAL

Szentesi Autó- Szállítási R.T
' ’ V ___ wn———

Snté-teherszáffllásl r....
Ab Autó Hetenként kétszer és pedig l-edden és pénteken Budapestre, szerdán és szombaton vissza, meg 
dllapi-lott menetrend szerint közlekedik és szállít mindennemű árukat. A feladott árukat a kedvezményes 
teheráru díjtételek AvnrAfi« szállítjuk. SzáÜitésok a S. A. S. központi irodájában: Sa-rtcadL 3>T. 
fitrfésn mellett Szítai vl. 23. az. a. bejeler.tendők, ahol részletes felvilágosítás
kopható. TetofonszámTsS“^

VISZKETÉS
rüheeeág elten használja a régóta 
bevált Antiscabin magyar neve]

Boróka-kenőcsöt
0»;S6g*r ifu ISO K. Kegy tégely ár. 200 K,|

Kopható minden gyógyszertárban.
... ................ ■ láe ; KOZMOCHÉMIA R.-T.

IX. Ráday-nt 18. esánu

HiMMeyek. Zongorák, 
fcawofonók.

f g^^\Stodss lapnthMrt jétfflárt ▼állahuk.

5££? 0 hangszergyár

Sternberg
Budapest. Rákóczi u. gAU
mám* Mi* peletájáben W|U
■ nnsnnnl. hogy milyen hengwerte ven 
I» áe má mál’dlJtaUnnl kttldlnk ár. 
SMnáot he esen ejiágre hlvetkodk.

edó hengeeerát küldje poétán 
■Istánj.iin oJJáeleMtjek. Gramo- 

im%|donoMknnk legújabb hangié­
in áe bémentve küldjük miieor- 

JegyaákttnkeC

A laclobb minő* An/.AI ás más
eégtt MngOl külföldi

női és férfi szövetek
bélésáruk, selymek, grena- 
dinok, batiaztok, kartonok stb.
Seniler J% cégnél BZ,
• ■dspeet IV, Kerwafcerceg efce 9.

áe IV. Deák Ferenci nice 12.
(•«Ml «te. Mrok) okién utrMhétfk bt.

báftadv

-é-f

fiTT-Kl^T (A sütőpor
vanília cukor 
padding nor ■aUoyl

Ovii leéapeat, VII. Rsiesblller-u. 46,
USIlVfi-PHOENIX meeépor vasér« 

képvisel ste. 1317

Motorokat
benzint, nyersolajat, Dieselt, 
keretek minden nagyságban 
»rtttt fi apóiban Is. TÖLLBR 
KALMAN. Budapest, Horn Ede 

ueca 12. szám. iua

ucSaybon9 azonnal állít
raktárairól úgyszintén mindön vasút 

és hajóállomásra
háztartási, ipari és 
gaidaaá (gl célokra

porosz szenet
kokszot, mosott kovács-szenet

axénnagykeresfedö, Budapest, Báthory-utca 5. 
Telefon : 21—37, 114=77. 61—81. 
Sürgönyeim: Tízezer Budapest.

I/mI a a- a eindeneemüKöhögést hüiést
biztosan gyógyít a hites

Dr Jármay csodáméi 1 tea
kapható minden gyógytárban ás drogériában.

Rheuma
na 11 An csakis az egyedBl biztos áltoUneiae 
üllöll Ismert és mlodea esetben beeilt

Hapcin' ht*i»ÜOfá
segít. Est kérje minden gyógytárban és drogériában. 
Utánvét mellett küldi: „O r o s s l á n" gyógyaaertár, 

Budapest, IV., Papnövelde u. 2. 1408

[»oljog XsüíSÍSST1
•' - «rr tn A A'M * *

Budapest, VII. Dohány utca 84. 
Telefon J. 12-5:—5-T7

bem

A legjobban készít elő
magánvizsgákra.

intorndvar
Hálószobák, ebédlők, kárpitosénál 
irodaberendezések stb. legjutáayo- 

sabban beszerezhetők .*.

Schwarq Jupót és testvére
Bpeat, Vll^ HánaAi«ntoa 3T. 

(Weaselényi-ntca kereasteaáse.)

Ha Budapestre utazik
keresse fel

fíliíck áruházat
^■Király-utca 33

hol legolceóbban vásárolhat 
fáríl A* nól asasö rét eket, 
aelyaseket én moaókulin>’ 
két nagyban ás kicsiny!

Milyet. V«tiriáu* « .«IMIM, m.gUrHUt «

A világhírű „ROYKÓu.t’éle

tiszaujlaki
bajuszpedrő
*M n d e SS n t t kapható I

Cipészmesterek
olcsó és mesbtsható bevásárlást 

forrása

Lusztig Sándor
bőrkereskedésea cipősarakgyára

Budapest, Vili., Stáhly-u. 5 ez. 1
Telefon József 5-36. (Rókus-kórbáa 
msliett) — Vidéki megrendelések 

I eszkösőlteinek 1?yor*

Tég lágy ár tás hoz
a város bcllerülelén, a vasúthoz 
közel eső föld kitermeléséhez, na­
gyobb tőkével társ kerestetik. Bő­
vebb felvilágosllást nyújt dr Vajda 
Antal ügyvéd Kies Báljai ucca 10.

Korpát adunk
búza. rozs és köles ellenében. — 
*— Elszámolás napi áron.*-*

$ kukoricát, napraforgó­
magot, olajosmagvakat és 

. 4 *, , , hüvelyeseket,
. 1 BB * ^^"ués külkereskedelmi részvénytársaság

LEÓID! UJSAti' konyvBionida, Szemes, ltöű.


